

اتوار 2 اگست، 2020

مضمون۔ محبت

سنہری مستن: 1 یوحنا 4 باب 16 آیت

یوحنا 6 باب 37 آیت

”خدا محبت ہے۔ جو کوئی میرے پاس آئے گا اسے میں ہر گز نکال نہ دوں گا۔“

جو ابی مطالعہ: لوقا 6 باب 27، 31 تا 33، 35، 36 آیات

27۔ میں تم سننے والوں سے کہتا ہوں کہ اپنے دشمنوں سے محبت رکھو۔ جو تم سے عداوت رکھے اُن کا بھلا کرو۔

31۔ اور جیسا تم چاہتے ہو کہ لوگ تمہارے ساتھ کریں تم بھی اُن کے ساتھ ویسا ہی کرو۔

32۔ اور اگر تم اپنے محبت رکھنے والوں ہی سے محبت رکھو تو تمہارا کیا احسان ہے؟ کیونکہ گناہگار بھی اپنے محبت رکھنے والوں سے محبت رکھتے ہیں۔

33۔ اور اگر تم اُن ہی کا بھلا کرو جو تمہارا بھلا کرتے ہیں تو تمہارا کیا احسان ہے؟ کیونکہ گناہگار بھی ایسا ہی کرتے ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

35۔ مگر تم اپنے دشمنوں سے محبت رکھو اور بھلا کرو اور بغیر ناامید ہوئے قرض دو تو تمہارا اجر بڑا ہو گا اور تم خدا تعالیٰ کے بیٹے ٹھہرو گے کیونکہ وہ ناشکروں اور بدوں پر بھی مہربان ہے۔

36۔ جیسا تمہارا باپ رحیم ہے تم بھی رحمدل ہو۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1۔ زبور 103:1 تا 4 آیات

1۔ اے میری جان! خداوند کو مبارک کہہ اور جو کچھ مجھ میں ہے اُس کے قدوس نام کو مبارک کہے۔

2۔ اے میری جان خداوند کو مبارک کہہ اور اُس کی کسی نعمت کو فراموش نہ کر۔

3۔ وہ تیری ساری بدکاری بخشتا ہے۔ وہ تجھے تمام بیماریوں سے شفا دیتا ہے۔

4۔ وہ تیری جان ہلاکت سے بچاتا ہے۔ وہ تیرے سر پر شفقت و رحمت کا تاج رکھتا ہے۔

2۔ یسعیاہ 38 باب 1 تا 6 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 1- اُنہی دنوں میں حزقیاہ ایسا بیمار پڑا کہ مرنے کے قریب ہو گیا اور بسعیاہ نبی آموص کے بیٹے نے اُس کے پاس آکر اُس سے کہا کہ خداوند یوں فرماتا ہے کہ اپنے گھر کا سارا انتظام کر دے کیونکہ تُو مر جائے گا اور بچنے کا نہیں۔
- 2- تب حزقیاہ نے اپنا منہ دیوار کی طرف کیا اور خداوند سے دعا کی۔
- 3- اور کہا اے خداوند میں تیری منت کرتا ہوں یاد فرما کہ میں تیرے حضور سچائی اور پورے دل سے چلتا رہا ہوں اور جو تیری نظر میں بھلا ہے وہی کیا اور حزقیاہ زار و زار رویا۔
- 4- تب خداوند کا یہ کلام بسعیاہ پر نازل ہوا۔
- 5- کہ جا اور حزقیاہ سے کہہ کہ خداوند تیرے باپ داؤد کا خدا یوں فرماتا ہے کہ میں نے تیری دعا سنی۔ میں نے تیرے آنسو دیکھے۔ سو دیکھ میں تیری عمر پندرہ برس بڑھا دوں گا۔
- 6- اور میں تجھ کو اور اس شہر کو شاہ اسور کے ہاتھ سے بچا لوں گا اور میں اس شہر کی حمایت کروں گا۔

3- متی 4 باب 23 آیت

23- اور یسوع تمام گلیل میں پھرتا رہا اور اُن کے عبادتخانوں میں تعلیم دیتا اور بادشاہی کی خوشخبری کی منادی کرتا اور لوگوں کی ہر طرح کی بیماری اور ہر طرح کی کمزوری کو دور کرتا رہا۔

4- متی 9 باب 18 تا 25 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

18- وہ اُن سے یہ باتیں کہہ ہی رہا تھا کہ دیکھو ایک سردار نے آکر اُسے سجدہ کیا اور کہا کہ میری بیٹی ابھی مری اے لیکن تو چل کر اپنا ہاتھ اُس پر رکھ تو وہ زندہ ہو جائے گی۔

19- یسوع اٹھ کر اپنے شاگردوں سمیت اُس کے پیچھے ہو لیا۔

20- اور دیکھو ایک عورت نے جس کے بارہ برس سے خون جاری تھا اُس کے پیچھے آکر اُس کی پوشاک کا کنارہ چھوا۔

21- کیونکہ وہ اپنے جی میں کہتی تھی کہ اگر صرف اُس کی پوشاک ہی چھولوں گی تو اچھی وہ جاؤں گی۔

22- یسوع نے پھر کر اُسے دیکھا اور کہا بیٹی خاطر جمع رکھ۔ تیرے ایمان نے تجھے اچھا کر دیا۔ پس وہ عورت اُسی گھڑی اچھی ہو گئی۔

23- اور جب یسوع سردار کے گھر میں آیا اور بانسلی بجانے والوں کو اور بھیڑ کو غل مچاتے دیکھا۔

24- تو کہا ہٹ جاؤ کیونکہ لڑکی مری نہیں بلکہ سوتی ہے۔ وہ اُس پر ہنسنے لگے۔

25- مگر جب بھیڑ نکال دی گئی تو اُس نے اندر جا کر اُس کا ہاتھ پکڑا اور لڑکی اُٹھی۔

5- یوحنا 8 باب 1 تا 11 آیات

1- مگر یسوع زیتون کے پہاڑ پر گیا۔

2- صبح سویرے ہی وہ پھر ہیکل میں آیا اور سب لوگ اُس کے پاس آئے اور وہ بیٹھ کر انہیں تعلیم دینے لگا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 3- اور فقیہ اور فریسی ایک عورت کو لائے جو زنا میں پکڑی گئی تھی اور اُسے بیچ میں کھڑا کر کے یسوع سے کہا۔
- 4- اے استاد! یہ عورت عین فعل کے دوران پکڑی گئی ہے۔
- 5- توریت میں موسیٰ نے ہم کو حکم دیا ہے کہ ایسی عورتوں کو سنگسار کریں۔ پس تو اس عورت کی نسبت کیا کہتا ہے؟
- 6- انہوں نے اُسے آزمانے کے لئے کہا تھا تاکہ اُس پر الزام لگانے کا کوئی سبب نکالیں مگر یسوع جھٹک کر انگلی سے زمین پر لکھنے لگا۔
- 7- جب وہ اُس سے سوال کرتے ہی رہے تو اُس نے سیدھے ہو کر اُن سے کہا کہ جو تم میں بے گناہ ہو وہی پہلے اُسے پتھر مارے۔
- 8- اور پھر جھٹک کر زمین پر انگلی سے لکھنے لگا۔
- 9- وہ یہ سن کر بڑوں سے لے کر چھوٹوں تک ایک ایک کر کے نکل گئے اور یسوع اکیلا رہ گیا اور وہ عورت بیچ میں کھڑی رہ گئی۔
- 10- یسوع نے سیدھے ہو کر اُس سے کہا اے عورت یہ لوگ کہاں گئے؟ کیا کسی نے تجھ پر حکم نہیں لگایا؟
- 11- اُس نے کہا اے خداوند کسی نے نہیں۔ یسوع نے کہا میں بھی تجھ پر حکم نہیں لگاتا۔ جا۔ پھر گناہ نہ کرنا۔

6- لوقا 15 باب 1 تا 10 آیات

- 1- سب محصول لینے والے اور گنہگار اُس کے پاس آتے تھے تاکہ اُس کی باتیں سنیں۔
- 2- اور فریسی اور فقیہ بڑبڑا کر کہنے لگے یہ آدمی گنہگاروں سے ملتا اور اُن کے ساتھ کھانا کھاتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 3- اُس نے اُن سے یہ تمثیل کہی کہ۔
- 4- تم میں سے کون سا ایسا آدمی ہے جس کے پاس سو بھیڑیں ہوں اور ان میں سے ایک کھو جائے تو ننانوے کو بیابان میں چھوڑ کر اس کھوئی ہوئی کو جب تک مل نہ جائے ڈھونڈتا نہ رہے؟
- 5- پھر جب مل جاتی ہے تو وہ خوش ہو کر اسے کندھے پر اٹھا لیتا ہے۔
- 6- اور گھر پہنچ کر دوستوں اور پڑوسیوں کو بلاتا ہے اور کہتا ہے میرے ساتھ خوشی کرو کیونکہ میری کھوئی ہوئی بھیڑ مل گئی۔
- 7- میں تم سے کہتا ہوں کہ اسی طرح ننانوے راستبازوں کی نسبت جو توبہ کی حاجت نہیں رکھتے ایک توبہ کرنے والے گناہگار کے باعث آسمان پر زیادہ خوشی ہوگی۔
- 8- یا کون ایسی عورت ہے جس کے پاس دس درہم ہوں اور ایک کھو جائے تو وہ چراغ جلا کر گھر میں جھاڑو نہ دے اور جب تک مل نہ جائے کوشش سے ڈھونڈتی نہ رہے؟
- 9- اور جب مل جائے تو اپنی دوستوں اور پڑوسوں کو بلا کر نہ کہے کہ میرے ساتھ خوشی کرو کیونکہ میرا کھویا ہوا درہم مل گیا۔
- 10- میں تم سے کہتا ہوں ایک توبہ کرنے والے گناہگار کے باعث خدا کے فرشتوں کے سامنے خوشی ہوتی ہے۔

7- عبرانیوں 10 باب 23، 24 آیات

23- اور اپنی امید کے اقرار کو مضبوطی سے تھامے رہیں کیونکہ جس نے وعدہ کیا ہے وہ سچا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“، میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

24- اور محبت اور نیک کاموں کی ترغیب دینے کے لئے ایک دوسرے کا لحاظ رکھیں۔

سائنس اور صحت

1- 23:2 (خدا محبت ہے) صرف

خدا محبت ہے۔

2- 4-2:13

حبت اپنی موافقت اور اپنی نوازشوں میں غیر جانبدار اور عالمگیر ہے۔ یہ وہ کھلا چشمہ ہے جو چلاتا ہے کہ، ”اوہ، ہر وہ شخص جو بیاسا ہو پانی کے پاس آئے۔“

3- 13-29:566

پرانا عہد نامہ فرشتوں کو خدا کے الہی پیغامات، مختلف کام سونپتا ہے۔ میکائیل کی خاصیت روحانیت کی مضبوطی ہے۔ وہ گناہ کی طاقت، شیطان، کے خلاف لشکروں کی راہنمائی کرتا ہے، اور مقدس لڑائی لڑتا ہے۔ جبرائیل کے پاس ازل سے موجود محبت سے متعلق شعور کو اجاگر کرنے کی ذمہ داری ہے۔ یہ فرشتے ہمیں گہرائی سے بچاتے ہیں۔ سچائی اور محبت افسوس کے موقع پر قریب آجاتے ہیں، جب مضبوط ایمان اور روحانی طاقت آپس میں کشتی کرتی اور خدا کے فہم کی بدولت پھیلتی ہیں۔ اُس کی حضوری کے جبرائیل کا کوئی مقابلہ نہیں۔ لامتناہی ہمیشہ موجود محبت کے لئے سب کچھ محبت ہے، اور کوئی غلطی، گناہ، بیماری نہیں اور نہ موت ہے۔ محبت کے خلاف اڑدھا زیادہ دیر تک نہیں لڑتا کیونکہ وہ الہی اصول کے ہاتھوں مارا جاتا ہے۔ سچائی اور محبت اڑدھا کے خلاف چھا جاتے ہیں کیونکہ اڑدھان کے ساتھ لڑ نہیں سکتا۔ پس بدن اور روح کے مابین تصادم اختتام پذیر ہوتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیئلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتمدہ اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

4- 21-17:454

شفا اور تعلیم دونوں میں خدا اور انسان سے محبت سچی تر غیب ہے۔ محبت راہ کو متاثر کرتی، روشن کرتی، نامزد کرتی اور راہنمائی کرتی ہے۔ درست مقاصد خیالات کو شہ دیتے، اور کلام اور اعمال کو قوت اور آزادی دیتے ہیں۔

5- 11-6:19

یسوع نے انسان کو محبت کا حقیقی فہم، یسوع کی تعلیمات کا الہی اصول دیتے ہوئے خدا کے ساتھ راضی ہونے میں مدد کی، اور محبت کا یہ حقیقی فہم روح کے قانون، الہی محبت کے قانون کے وسیلہ انسان کو مادے، گناہ اور موت کے قانون سے آزاد کرتا ہے۔

6- 23-19:52

”غمزدہ شخص“ مادی زندگی اور ذہانت کے عدم کو اور قادر جامع خدا، اچھائی کی قادر حقیقت کو بہتر طور پر سمجھا۔ شفائیہ عقل یا کر سچن سائنس کے یہ دو افضل نکات ہیں جنہوں نے اُسے محبت سے مسلح کیا۔

7- 28-20:359

پوریتانی خاندان سے کر سچن سائنس کی دریافت کنندہ نے اپنی ابتدائی مسیحی تعلیم حاصل کی۔ بچپن میں، وہ اکثر ان الفاظ کو سن کر لطف اندوز ہوتی تھی جو اُس کی پاکباز والدہ کے ہونٹوں سے نکلتے تھے، ”خدا تمہیں بیماری سے اٹھانے کے قابل ہے؛“ اور وہ اس حوالے کے مفہوم پر غور کرتی تھی جو وہ دہراتی تھی: ”ایمان لانے والوں کے درمیان یہ معجزے ہوں گے۔۔۔ وہ بیماروں پر ہاتھ رکھیں گے تو وہ اچھے ہو جائیں گے۔“

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکریڈی کی تحریر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

8- 5:26 (یسوع) 21، 9-27

یسوع ہمارے لئے صرف ایک انفرادی تجربہ محفوظ نہیں رکھتا، اگر ہم وفاداری کے ساتھ اُس کے احکامات کی پیروی کرتے ہیں، اور سب غمگین جدوجہد کا پیالہ لیتے ہیں تاکہ اُس کے ساتھ اپنی محبت کے اظہار کے تناسب میں پیئیں، جب تک کہ سب الہی محبت کے وسیلہ نجات نہ پالیں۔

سچائی سے متعلق یسوع کی تعلیم اور اُس کی مشق میں ایک قربانی شامل ہوتی ہے جو ہمیں اس کے اصول کو بطور محبت قبول کرنے کی جانب راغب کرتی ہے۔ یہ ہمارے مالک کی بے گناہ زندگی اور موت پر اُس کی قدرت کے اظہار کی بیش قیمت درآمد تھی۔ اُس نے اپنے کاموں سے یہ ثابت کیا کہ کر سچن سائنس بیماری، گناہ اور موت کو تباہ کرتی ہے۔

9- 19-15:365

اگر سائنسدان الہی محبت کے وسیلہ اپنے مریض تک پہنچتا ہے، تو شفا یہ کام ایک ہی آمد میں مکمل ہو جائے گا، اور بیماری اپنے آبائی عدم میں غائب ہو جائے گی جیسے کہ صبح کے وقت سورج کی روشنی سے پہلے اوس ہوتی ہے۔

10- 21-12:366

وہ طبیب جو اپنے ساتھی انسان کے لئے ہمدردی کی کمی رکھتا ہے انسانی احساس میں نامکمل ہے، اور یہ کہنے کے لئے ہمارے پاس رسولی فرمان ہے کہ: ”جو اپنے بھائی سے جسے اُس نے دیکھا ہے محبت نہیں رکھتا وہ خدا سے بھی جسے اُس نے نہیں دیکھا محبت نہیں رکھ سکتا۔“ اس روحانی احساس کے نہ ہوتے ہوئے، طبیب الہی عقل پر یقین کی کمی رکھتا ہے اور اُسے لامتناہی محبت سے شناسائی نہیں ہے جو اکیلا شفا یہ طاقت عطا کرتا ہے۔ اس قسم کے نام نہاد سائنسدان متعصب خود نمائی کے اونٹ کو نکلنے ہوئے مکھیوں کو نکالتے جائیں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری ہیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

11 - 9-3:367

کسی فرد کے لئے نرم الفاظ اور مسیحی حوصلہ افزائی، اُس کے خدشات کے لئے رحم و صبر کرنا اور اُن کا خاتمہ کرنا ایسی جذباتی اجتماعی قربانیوں کے نظریات، دقیانوسی مستعار لی گئی تقریروں اور مباحثوں سے قدرے بہتر ہے جو الہی محبت سے شعلہ زن جائز کر سچن سائنس کی مضحکہ خیز نقل کے سوا کچھ نہیں ہیں۔

12 - 13-10:454

محبت تخت نشین ہے۔ بدی یا مادے میں نہ ذہانت ہے نہ قوت ہے، یہ کر سچن سائنس کا مطلق عقیدہ ہے، اور یہ ایک بڑی سچائی ہے جو غلطی کے سارے بہروپ بے نقاب کرتی ہے۔

13 - 13-7:337

حقیقی خوشی کے لئے انسان کو اپنے اصول، الہی محبت کے ساتھ ہم آہنگ ہونا چاہئے؛ بیٹے کو باپ کے ساتھ، مسیح میں مطابقت کے ساتھ متحد ہونا چاہئے۔ الہی سائنس کے مطابق انسان کا درجہ ویسا ہی کامل ہے جیسی وہ عقل ہے جو اُسے بناتی ہے۔ ہستی کی حقیقت انسان کو ہم آہنگ اور لافانی بناتی ہے، جبکہ غلطی فانی اور بے ہنگم ہے۔

14 - 18-14:570

لاکھوں غیر جانبدار عقلمیں، سچائی کے سادہ لوح متلاشی، فکر مند خانہ بدوش، صحرا کے پیاسے، آرام اور پینے کے متلاشی اور منتظر ہیں۔ مسیح کے نام پر انہیں ٹھنڈے پانی کا ایک پیالہ دیں، اور نتائج سے کبھی نہ ڈریں۔

15 - 30-23:57

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

محبت فطرت کو وسیع کرتے ہوئے، پاک کرتے ہوئے اور بلند کرتے ہوئے اسے آراستہ کرتی ہے۔ زمین پر جاڑے کے دھماکے محبت کے پھولوں کو اکھاڑ سکتے اور انہیں آندھی میں منتشر کر سکتے ہیں، مگر جسمانی تعلقات کی یہ علیحدگی خدا کے ساتھ مزید قریب ہونے کی سوچ کو یکجا کرتی ہے، کیونکہ محبت اُس وقت تک جدوجہد کرنے والے دل کی حمایت کرتی ہے جب تک کہ وہ زمین پر سانس لینا نہیں چھوڑتا اور آسمان پر پرواز کے لئے اپنے پر کھولنا شروع نہیں کرتا۔

16 - 18-32:577

درج ذیل زبور میں ایک لفظ، اگرچہ بہت مدہم طور پر، اُس روشنی کو ظاہر کرتا ہے جو کر سچن سانس لفظ جسمانی فہم کو خدا کے غیر جسمانی یا روحانی فہم کے لفظ کے ساتھ بدلتے ہوئے کلام پر آتی ہے۔

زبور 23

[الہی محبت] میرا چوپان ہے؛ مجھے کمی نہ ہوگی۔

[الہی محبت] مجھے ہری ہری چراہ گاہوں میں بٹھاتی ہے؛ [محبت] مجھے راحت کے چشموں کے پاس لے جاتی ہے۔

[الہی محبت] میری جان [روحانی فہم] کو بحال کرتی ہے؛ [محبت] مجھے اپنے نام کی خاطر صداقت کی راہوں پر لے چلتی ہے۔

بلکہ خواہ موت کی سایہ کی وادی میں سے میرا گزر ہو میں کسی بلا سے نہیں ڈروں گا؛ کیونکہ [محبت] میرے ساتھ ہے؛ [محبت کا] عصا اور [محبت کی] لاٹھی سے مجھے تسلی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سانس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتمدہ پر اور میسری ہیکراڈی کی تحریر کردہ کر سچن سانس کی درسی کتاب، ”انس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

[محبت] میرے دشمنوں کے روبرو میرے آگے دسترخوان بچھاتی ہے: [محبت] نے میرے سر پر تیل ملا ہے؛ میرا پیالہ لبریز ہوتا ہے۔

یقیناً بھلائی اور رحمت عمر بھر میرے ساتھ رہیں گی میں ہمیشہ [محبت] کے گھر میں [شعور میں] سکونت کروں گا۔

17- 248:3 صرف

محبت دلکشی سے اپنی آنکھیں او جھل کبھی نہیں کرتی۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔